

永济市零工市场居家就业新模式—— 打造“15分钟就业圈”

“我工作的地方每天只用上半天班，剩余时间还想再多赚点钱，就来零工市场看一下有没有时间比较灵活、适合我做的。”近日，在永济市零工市场窗口前，市民孙女士正在向工作人员咨询。类似孙女士这样的零工群体，在永济还有很多。

零工市场的本质就是服务零工群体。永济市零工市场秉持着“情系零工，真诚服务”的理念，组织人员先后前往西安、太原等地实地考察了一大批企业资质好、上手时间短、时间较灵活、薪酬待遇较好等适合零工群体的手工活，切实帮助群众实现居家就业增收。

通过走访调研、实地考察、沟通协调，永济市零工市场确认了粗布制作、电子元件加工、手工水饺加工、跨境电商、假发制作及手工串串加工等各行各业的零工岗位。通过进一步报名审核、精准帮扶、技能培训、服务优化，目前，手工水饺加工、假发制作、手工串串加工项目已全面落地。这一系列贴心、暖心的就业服务，大大解决了该市大龄难就业群体及宝妈群体的就业问题，为他们的生活增添了一份保障。

今年63岁的杨阿姨平时主要负责照顾孙子，随着孙子开始上小学，她有了一些空闲时间，就想找点事做补贴家用，同时实现自我价值。然而因为需要较为灵活的时间来接送孙子，她找工作的难度比较大。偶然间，杨阿姨在“永济就业”直播间看到主播介绍永济市零工市场有大量手工活正在招聘人员，她便抱着试试看的态度走进零工市场。经过工作人员的详细介绍，杨阿姨开启了自己的“打零工”生涯。

“永济市零工市场介绍的工作门槛低、灵活性高，而且企业十分正规。我每天送完孙子就来零工市场，看看当天又有什么零工可以干，大部分都是按照计件来算工资，时间很灵活，中午回去给孙子做饭也不耽误。我现在也能挣点零花钱了，还认识了一群年龄差不多的零工朋友，比在家闲着好多哩！”杨阿姨高兴地说。

“永济市零工市场推出的居家就业模式，帮助了更多闲散劳动力实现家门口就业增收。截至目前，仅通过手工水饺加工、假发制作及手工串串加工3种手工活，就已先后帮助500余人次解决就



▲手工水饺加工

业问题。”永济市就业服务中心负责人表示。

下一步，永济市零工市场将引进更多优质手工活，提供多行业、多领域、多样化的就业机会，努力打造永济零工群

体家门口的“15分钟就业圈”。同时，进一步加大零工市场的宣传力度，不断提升知晓度和影响力，全力促进零工群体高质量就业。

张国建

风雪中的坚守



▲1月15日、16日，我市普降大雪，道路积雪严重，道路交通事故频发。人保财险运城分公司迅速启动暴雪应急处理机制，全体理赔人员坚守岗位，查

勘车辆上配备有防滑链、救援绳、水等装置和服务用品，保障人员安全迅速抵达现场。

两天时间，该公司共接到车险报案393件，通过线上快赔处

理小额案件200余件。面对暴雪极端天气，保险理赔人随时待命出击，在风雪中为客户暖心守护。

陈国庆 何有荣

山西盈康一生总医院 南丁格尔志愿护理服务支队 再获省级表彰

运城晚报讯（记者 景冬波 通讯员 张力）1月15日，从山西盈康一生总医院传来好消息，该院南丁格尔志愿护理服务支队被山西省护理学会授予“2023年度南丁格尔志愿护理服务成绩突出支队”称号，这是该院南丁格尔志愿护理服务支队连续4年获此殊荣。

山西盈康一生总医院南丁格尔护理服务支队成立于2018年11月，以弘扬和践行“人道、博爱、奉献”的红十字精神，以及南丁格尔精神为己任，现有181名护理志愿者。成立以来，该支队不断拓展服务领域，以延伸护理服务、健康知识科普、义诊服务、关心关爱老人、急诊急救技能培训、业务帮扶等活动为主要服务内容，深入企业、机关、社区、乡村、学校、养老院等场所，针对不同人群和百姓关注的健康问题，以形式多样、多学科融合的活动方式积极进行健康宣教，提高社会公众对健康生活方式、疾病预防及慢病管理的认识。

2023年度，该支队外出开展活动79次，服务时长225小时，受助人近6000人。

芮城农商银行 成功堵截一起电信诈骗

运城晚报讯（记者 景斌 通讯员 白鹤）芮城农商银行认真践行反电信诈骗社会职责，时刻保持高度警觉，近日成功堵截一起电信诈骗，为客户挽回经济损失18万元。

1月7日，一对老年客户来到芮城农商银行南磧支行，手持10余张存单，共计18万元要求全部取出转入外省。该支行行长立即上前对客户资金用途进行了解，怀疑事有蹊跷，便以周末跨行转账不便为由，劝客户周一再来。

随后，该支行行长联系客户所在村委会了解得知，原来老人接到陌生来电，说是女儿买房向同事借款到期无法归还，即将遭遇牢狱之灾。该支行行长立即向当地派出所报案，并陪同公安民警一同前往客户家里，耐心进行劝导。

通过专业分析，老人冷静下来后不停说道：“幸亏有你们啊，要不一辈子的积蓄就血本无归了！”

1月24日

脑病专家郭蓉娟在运城市中医医院坐诊

运城晚报讯（记者 景冬波）1月17日，从市中医医院了解到，首都名中医、北京中医药大学东方医院脑病专家郭蓉娟将于1月24日在运城市中医医院坐诊，有需求的市民可提前预约。

运城市中医医院与北京中医药大学东方医院脑病科建立了长期协作关系，并于2023年12月20日在运城市中医医院成立了首都名中医郭蓉娟传承工

作室，郭蓉娟教授每月来运坐诊、查房、指导治疗。

据了解，郭蓉娟教授是我市稷山县人，是首都名中医、医学博士、主任医师、博士生导师、北京中医药大学东方医院党委副书记，师承中国工程院院士、国医大师、中国中医科学院名誉院长王永炎教授。郭蓉娟擅长中西医结合、药物与心理结合、综合防治心脑血管等多种疾病，现担任世界中

医药学会联合会心身医学专业委员会会长，中华中医药学会心身医学分会主任委员，北京中医药学会心身医学专业委员会主任委员等职务。

坐诊时间：2024年1月24日（周三）8:30~12:00

预约电话：17536011061（赵医生）

坐诊地址：运城市中医医院门诊综合楼二楼首都名中医郭蓉娟传承工作室